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‘EoTw afua Vipse (MV) =5sin(6280t) mpémel va HeTadobei ot YaKpIvh) ammooTdaacn. [T duTd To Adyo TO
OIaMOPPWYOUHE KATA TTAATOG XPNOIMOTIOIVTAG WG PEPOV TO Vgpier (MV) = 108in(6280000t)

A) Avagépare evav Adyo yid Tov oTToio Kavape diapéppuan).

B) Avagéparte éva KUKAWHA PE TO OTToio SNUIOURYHCAME TO QEPOV.

) Na ypagei N Hop®r ToU CrHATOG TTOU EKTTEUTTETAL.

A) Na axedlaoTei n Hop@r] ToU CAHATOC TTOU EKTTEUTTETAI OTTWG Ba TO ATTEIKOVICE Evag TTAAPOYPAPOG
(oscilloscope).

E) Na oxedlaaTei n pop@r] Tou OAPATOG TTOU EKTTEMTIETAI OTTWG 8a TO ATTEIKOVIZE EVag AVAAUTHG QATUATOC
(spectrum analyzer)

A) 6280=2mf. H ouxvéTtnta f=1KHz 8a amaiTouce Kepaia PAKoug TrepitTou A/2=150Km! Ta oipua TTRETTE
Va EXEI TAUTOTNTA VIO VA AVAYVWPICTE ATTO TO BEKTN
B) TaAaviwTAg i YEVVATRIA GUXVOTHTWY

r)
Vpropagated(MV) = [10 + 55in(6280t)]sin(6280000t) =
=10sin(6280000t) + 2,5 cos((6280000 — 6280)t)— 2,5 cos((6280000 + 6280)t)
L)
[Iepiodog carrier= 1ps
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2sinAsinB = cos(A -B)—cos(A +B)
cos(—A) =cos(A)
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